

江苏三部门联合发文,3月1日起——

11种情形可补缴职工基本养老保险费

2月1日,现代快报记者了解到,江苏省人社厅、江苏省财政厅和江苏省税务局日前印发《江苏省规范完善补缴企业职工基本养老保险费办法》,明确了11种可以补缴企业职工基本养老保险费的情形,本办法自2021年3月1日起执行。除此之外的用人单位和个人不得违规补缴。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁

这11种情形是:

1	1991年12月31日前各地实施固定工退休费用社会统筹期间,原全民所有制企业、县(区)属以上城镇集体企业、外商投资企业未按当地规定缴纳固定工退休费用社会统筹费的,用人单位可补缴原固定工退休费用社会统筹费,固定工本人不需补缴。
2	1991年12月31日前各地实施劳动合同制工人基本养老保险期间,原全民所有制企业、县(区)属以上城镇集体企业、外商投资企业及其职工本人未按当地规定缴纳劳动合同制工人基本养老保险费的,用人单位和职工本人可补缴劳动合同制工人基本养老保险费。
3	原全民所有制企业、县(区)属以上城镇集体企业、外商投资企业及其原固定工、劳动合同制工人和经县以上劳动部门批准使用的城镇户口的临时工,未按规定缴纳企业职工基本养老保险费的,用人单位和职工本人可自1992年1月1日起补缴企业职工基本养老保险费。
4	除第(三)项规定企业之外的其他城镇各类企业及与之形成劳动关系的所有职工,以及原全民所有制企业、县(区)属以上城镇集体企业、外商投资企业自行使用的未经县以上劳动部门批准招录的职工,未参保缴费的,用人单位和职工本人可自1996年1月1日起补缴企业职工基本养老保险费。
5	县(区)属以下城镇集体企业、城镇街道办企业、城镇私营企业,其职工自当地实行劳动合同制工人养老保险之月至1995年12月31日按国家和省规定可以计算为连续工龄的时间,用人单位和职工本人可以补缴企业职工基本养老保险费。
6	按照有关规定招用的临时工后转为企业劳动合同制工人的,其在当地实行劳动合同制工人养老保险后从事临时工期间按国家和省规定可以计算为连续工龄的年限,用人单位和职工本人可补缴企业职工基本养老保险费。
7	民办非企业单位、社会团体、基金会和依法成立的律师事务所、会计师事务所等合伙组织,以及机关事业单位使用的编制外人员,用人单位和职工本人可自2004年2月1日起补缴企业职工基本养老保险费。
8	乡镇企业未参加企业职工基本养老保险的,用人单位和职工本人可自2006年3月1日起补缴企业职工基本养老保险费。其中,属安排到乡镇企业工作的国家统配人员和城镇待业人员,尚未达到法定退休年龄或待遇领取年龄的,可自1992年1月1日起补缴其在原安排的乡镇企业工作期间的企业职工基本养老保险费。
9	有雇工的个体工商户,可自2011年7月1日起按企业和职工缴费办法及标准补缴企业职工基本养老保险费。无雇工的个体工商户,自参加企业职工基本养老保险之月起缴费,除国家规定的情形外不得跨年度向前补缴。
10	未终止劳动关系的农民轮换工在现岗位上被招录为正式职工的,其最后一次在本单位连续从事轮换工的工作时间,可按照劳动合同制工人补缴办法补缴企业职工基本养老保险费。
11	国家和省规定可以补缴的其他情形。

除上述11种情形外,用人单位和个人不得违规补缴企业职工基本养老保险费。

办法还明确了补缴企业职工基本养老保险费的基数和比例。其中,用人单位和职工本人补缴1995年12月31日前(原行业统筹单位为1997年12月31日前)的企业职工基本养老保险费,根据职工本人1995年12月31日前历年的缴费工资,原固定工单位按20%、原劳动合同制工人和经县以上劳动部门批准使用的城镇户口的临时工单位按18%、个人按补缴所属期的个人缴费比例补缴本金和利息(按历年人民银行公布的城乡居民1年期银行存款基准利率计息),并按规定加收滞纳金。本人历年缴费工资难以确定的,可按补缴时上年全省全口径城镇就业人员平均工资的60%作为职工本人补缴基数,单位和个人缴费比例同上述规定进行补缴,不再加收利息和滞纳金,对应年度的实际缴费指数均按0.6计算,并据此倒推历年缴费工资基数。

用人单位和职工本人补缴1996年1月1日(原行业统筹单位为1998年1月1日)以后的企业职工基本养老保险费,根据职工本人1996年1月1日后历年的缴费工资,按省政府规定的相应年度单位和个人缴费比例补缴,并从补缴所属期次月1日起加收滞纳金。本人历年缴费工资难以确定的,可按补缴所属期当年度用于确定缴费工资上下限标准的全省职工平均工资作为基数进行补缴。

本办法自2021年3月1日起执行,过去江苏各地有关规定与本办法不一致的,按本办法执行。

富春年菜、包子礼盒,即将截单,预订从速



富春菜肴逾百年历史,闻名遐迩。“富春”牌箱装年菜系列由富春名厨深挖底蕴,精心制作。其以富有品位,食用方便,搭配合理,经济实惠的特色,赢得广泛口碑,成为消费者自购和馈赠的重要选择,被誉为餐桌上的“贺岁大片”。

富春年菜礼盒A: 688元/盒

品种:富春肴肉、虾籽香菇、葱油海蜇、富春风鹅、五香熏鱼、香油皮鸡、干烧桂鱼、桂花糖藕、皮肚全家福、黄焖牛肉、蟹粉狮子头(6只)、鸡汁大虾、波斯羊棒(3根)、什香菜、鱼圆、肉圆(各半斤)、八宝饭

富春年菜礼盒B: 588元/盒

品种:富春肴肉、虾籽香菇、五香牛肉、富春风鹅、五香熏鱼、香油皮鸡、贵妃鸡翅、香炸海鲈鱼、皮肚全家福、鸡汁大虾、什香菜、蟹粉狮子头(6只)、鱼圆、肉圆(各半斤)、八宝饭

年菜预订发货时间为2月4日。

富春狮子头礼盒



富春狮子头是淮扬菜中知名度较高的特色品种,历史悠久。狮子头选料十分考究,选新鲜的猪五花肋条,肥瘦相间,肉质细嫩。狮子头讲究刀工、调味和炖功,以嫩而鲜著称。富春狮子头被认定为“中国名菜”和“江苏当家菜”。

138元/箱(16只)

富春包子礼盒

富春包子礼盒A

优惠价:189元/盒

规格:90只(6只/袋×15)

品种:蟹黄包、三丁包、干层油糕、笋肉蒸饺、糯米烧麦各1袋,梅干菜包、萝卜丝包、豆沙包、笋肉包、菜肉包各2袋

富春包子礼盒C:

149元/盒

规格:60只(6只/袋×10)

品种:蟹黄包、三丁包、干层油糕、笋肉蒸饺、糯米烧麦、梅干菜包、萝卜丝包、豆沙包、笋肉包、菜肉包各1袋

包子预订发货分为两批次,第一批次已发货,第二批次发货时间为2月3日。

腊梅香肚礼盒

售价:58元/盒
(400克)

腊梅香肠礼盒

售价:109元/盒
(1000克)

年味渐浓,对老南京人来说,在冬天的饭菜里,没有一段美味的香肠,似乎缺点什么。特供优品推出腊梅香肠、香肚,让您足不出户就可以品尝到南京老味道。南京腊梅食品厂拥有多年腌腊食品加工经验,产品由100%猪肉(三肥七瘦黄金比例)、天然肠衣加工而成,无淀粉和色素,手工工艺,自然风干30-40天,腊味纯正。

订购热线:025-96060(江苏省内包邮)

支持企业,团体采购,联系电话:84783523

广告

有距离才美丽

保持安全距离,确保行车安全